

向问题“叫板”

冷轧硅钢厂“两学一做”工作有特色

■通讯员 高丽君 报道

本报讯 冷轧硅钢厂开展“两学一做”学习教育以来,该厂党委要求各基层党支部要将“两学一做”作为一项重大政治任务,精心组织安排,抓紧抓实抓好,坚持向问题“叫板”,把发现问题、找准问题、解决突出问题作为这次学习教育的出发点和落脚点,结合自身实际,做到精准对焦,有的放矢,开展特色工作。

该厂原酸作业区党支部注重在生产经营中体现党员团队精神,针对新常态化机组设备运行效率和安全生产环境,立足现场成立两个党员攻坚小组,有效解决了碎边斗合理利用设备革新和1号、2号抛丸机料位平衡问题,把问题意识、问题导向贯穿学习教育的全过程,

以点带面地影响和带动着原酸全体党员和职工群众立足岗位作贡献的工作热情。

电气作业区党支部则把“两学一做”与“危机·信心·行动”大讨论活动有机结合,把切实发挥党员的示范作用,实现“传、帮、带”全员技能提升,定为支部的特色工作载体。以“宁玉全创新工作室”和“作业区综合实验室”为依托,由党员技术骨干牵头对所有在职人员开展专业技能培训、创新改善和故障排除实战演练等多种形式的培训工作,深入开展“党员带头创先争优”活动,提高设备开动率,减少能源和误工损耗,以实实在在的实际行动践行“两学一做”。

与此同时,该厂党委坚持贴近基层、贴近群众,建立全方位、多角度、深层次的宣传体系。一方面,

依托《硅钢通讯》,开辟“两学一做”专栏,生动及时地报道本厂工作动态、典型事迹、党员心声,营造浓厚的活动氛围,让党员感受到学习的重要性,也让广大群众切实看到我们从从严治党、全面提升党员素养的决心和行动。另一方面,通过借助公司各种媒体平台,积极报送本厂学习教育特色亮点,扩大学习教育的影响力和感召力。

该厂党委通过学习教育活动,要让全体党员牢固树立崇规意识、遵规意识、执规意识,自觉把自己的言行置身在党章党规的框架之内。要通过解决一个个具体问题,做好一件件具体事情,不断实现自我完善、自我提高,充分发挥先锋模范作用,为完成全年预算目标任务提供坚强组织保证。

发挥引领作用 展望美好前景

公司部分单位表彰先进党组织、优秀党员

炼钢一厂

■通讯员 薄丽丽 报道

本报讯 近日,炼钢一厂隆重召开表彰大会,来自不同岗位的党员先进代表四十余名同志受到了表彰。

去年“七一”以来,炼钢一厂全体党员在该厂党委的领导下,强化队伍建设,扎实推进各项工作,有效发挥了党组织的政治核心作用、战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,一大批先进党组织和优秀党员在生产经营建设中作出了突出贡献。

表彰会上,该厂党委对党员先进在钢铁行业严峻形势下表现出来的饱满工作激情和进取精神给予了充分赞扬,要求全厂各级党组织和全体党员以先进为榜样,认真开展“两学一做”活动,增强党性修养,坚定理想信念,以精益求精的工匠精神,做好自己的本职工作,增强党员在职工中的影响力和辐射带动作用,引领全体职工拼搏进取,尽职尽责,做工匠精神的传承者、质量提升的促进者和品种优化的推动者,为提升企业综合竞争力、打赢生存保卫战作出更大贡献。

综合利用公司

■通讯员 白燕妮 报道

本报讯 近日,综合利用公司隆重召开了纪念建党95周年表彰大会。对一年来在本岗位工作中表现突出、业绩良好、先锋模范作用显著的两个先进党小组和四名先进党员、两名优秀党务工作者进行了表彰。

会上,该公司向全体党员提出了三点要求:一是全体党员要针对个人的实际情况制定“党员先锋行”计划,要有敢于创新、勇于钻研、甘于奉献的工匠精神,努力在本岗位上有所突破。二是党员之间要加强交流、协作,形成全体党员共同努力解决新难题、开拓新市场、迎接新挑战的良好氛围。三是要发挥各支部的战斗堡垒作用,将“两学一做”专题教育活动落实到工作中。公司强调,2016年是公司扭亏为盈的关键年,公司预算目标的完成离不开全体党员、职工共同努力,要把“三严三实”践行到实际工作中去,做好降成本、提质量、增效益等方面的工作,把党员的责任转化为工作的动力,攻坚克难,为企业健康稳定发展发挥自己最大的能量。

尖山铁矿

■通讯员 郭旭壮 报道

本报讯 为了树立典型、表彰先进、落实开展好“两学一做”活动,近日,尖山铁矿隆重召开纪念建党95周年暨创先争优表彰大会。

2015年,该矿紧紧围绕企业改革发展目标,把党的先进性体现到生产经营建设实践中,矿山竞争力快速提升,职工生活质量持续改善,企业与职工和谐发展。各级党组织充分发挥广大党员的先锋模范作用,扎实推进党建工作创新,涌现出一大批优秀的基层党支部和先进党员个人,为尖山铁矿的发展起到了积极的推动作用。

在受表彰的先进党组织中有充分发挥党员带头作用、勇于担当、尽责至善、为完成全年预算任务作出突出贡献的选矿部磨选作业区党支部;有保障全矿水电供应、以党建带工建团建、激发全员活力的水电作业区党支部等。在先进党员个人中,有来自不畏艰苦生产一线的基层职工,秉持创新管理理念、带好头有担当的管理人员,更有尽职尽责、兢兢业业以事业为重的优秀党务工作者。该矿旨在通过对先进党组织和优秀党员的隆重表彰,进一步激发全体党员的活力,充分发挥党的先进引领作用,切实把党组织的组织动员能力转化为竞争优势和攻坚克难的能力,推动企业更好更快发展。

郭风英同志逝世

我公司离休干部郭风英同志,因病于2016年7月5日逝世,享年85岁。

郭风英同志,1948年11月参加革命工作,1950年2月加入中国共产党。



“七一”前夕,兴华老龄委与当地竹杏社区组织太钢离退休内退职工与居民群众,以文艺演出的形式庆祝建党95周年。大家同欢共乐,载歌载舞,放歌中国梦。演出结束后,场内外群众集体齐唱《没有共产党就没有新中国》。

杨志勇 摄

大处“着眼” 小处“落脚”

——复合材料厂焙烧作业区党支部“两学一做”活动小记

■通讯员 白旭峰

“公共厕所不脏了,一天里总有人打扫得干干净净;煤磨系统因气温高等特殊原因每天夜班加班干活儿以后,没有人因加班加点抱怨与要报酬;厂房漏雨了,不用作业区安排,党员们主动从自家拿上水泥进行处理……近60名职工,在13名共产党员身体力行的带动下,各项工作都开展得有声有色。职工的劲头更足了,大家心往一处想,劲往一处使。这些都是‘两学一做’学习教育开展以来的巨大变化。”复合材料厂焙烧作业区党支部申冰雨热情洋溢地向笔者介绍。“两学一做”,关键在做。焙烧

作业区党支部“两学一做”学习教育开展以来,首先,支部紧紧围绕规范开展学习。为提高学习实效,该党支部在13名党员中建立了党建活动微信群,及时把每一阶段的学习资料上传到群里,方便在职工业余时间通过自学提升政治理论水平。其次,严格落实“三会一课”、组织生活会等制度,充分发挥组织生活的熔炉作用,用好批评和自我批评这个“利器”,不断提高组织生活的质量和水平。最后,积极开展从小事做起的“党员先锋行”主题实践活动,发挥党员在加快技术攻关、提升操作技能、提高管理水平上的先锋模范作用。

在“党员先锋行”主题实践活动中,焙烧作业区以“优质稳定保供公司用料”为中心目标,号召党员带头作表率,开展班组劳动竞赛为手段,加强生产工艺控制,强化职工对炉窑巡检点检频次和责任心,克服高温期生产组织的一切困难,保障了炉窑的安全高效运行。期间,煤制

备班组共产党员张璇、王建伟、李云每班既要保证生产用煤量,又要采取避高温的安全生产工作,每天至少将工作时间延长两小时以上,加班加点,毫无怨言。入党积极分子赵鹏作为一名中控工,勤于动脑,细致观察,发现每天下午1点以后,太阳转到西边直晒回转窑托轮,使回转窑容易发热的1号、5号托轮轴瓦温度升高频繁报警,便提出了合理化建议。他的建议被采纳实施后,效果非常明显,托轮轴瓦温度降低了3℃左右,安全度过了每年1号、5号托轮轴瓦的“发热期”,保障了设备高温期间的正常运行。

编后

“两学一做”学习教育中,复合材料厂焙烧作业区党支部通过大处“着眼”,先把党员做人做事的底线划出来,把合格的标尺立起来;通过小处“落脚”,党员们尽责至善,用实际行动展示了开展“两学一做”学习教育活动的成果,让大家真学真懂真信真用,成为合格共产党员。在工作中,我们要让党员的先锋形象树起来,从而带动激励职工群众向党员看齐,岗位上比学赶超、争当能工巧匠,坚决打赢生存保卫战,构建新常态下的竞争力。

